



На Филиппинах прошел православный лагерь для молодежи



Служба коммуникации ОВЦС, 03.06.2025. 25 мая на Филиппинах завершился недельный православный лагерь для молодежи острова Минданао.

В мероприятии участвовали подростки и молодежь в возрасте от 15 до 25 лет из четырех благочиний, **сообщает** сайт Филиппинско-Вьетнамской епархии. Лагерь прошёл под руководством председателя епархиального молодёжного отдела диакона Димитрия Кахилига.

В течение семи дней молодые люди изучали православное вероучение, Священное Писание, учились церковному пению и чтению, а также вместе готовились к таинствам причастия и исповеди, беседовали с духовенством и задавали волнующие их вопросы.

Кроме того, в рамках программы ребята участвовали в соревнованиях по разным видам спорта и творческих занятиях. В частности, они своими руками изготовили макеты православных храмов.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/93305/>